


















95%







68.5%



*Dentro de las respuestas espontáneas destaca: 
“tías, abuelas y primas” 3.0%.
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Visita Ginecológica
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*Dentro de las respuestas espontáneas destacan: “Problemas 
con la menstruación” 3.6%; “Recomendación” 2.9% y “Se 

trataba de una emergencia” 1.0%.
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No contesto
2.4%

No contesto
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Sé lo que es el Papanicolau (citología vaginal) 

Conozco la anatomía de mis senos y sé explorarlos  
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En la dirección
o coordinación 

de carrera
3.9%







Hay agua corriente (Agua de la llave) disponible en los baños

Hay jabón para lavarse las manos

Hay papel higiénico

Hay botes de basura con tapa

Siento que tengo privacidad
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:

Usar papel 
higiénico

Usar tela Improvisar 
y utilizar algo que 

tenía a la mano

Pedir ayuda a 
alguien

No usar nada No contestó







La regla Andrés Periodo Vampiro Menstruación
o sangrado

OtraEstar en mis días Algún nombre 
asociado con

bebidas/alimentos
(agua de jamaica, 

chamoy, 
vino tinto)

Licenciada
Rojas

41.7%































22.5%



4.9%1.6% 17.9%11.7% 35.5%28.4%
Está conformado en su mayoría
por hogares en los que el jefe de
familia tiene estudios
profesionales o posgrado (80%).
Siete de cada diez viviendas
(72.5%) tienen al menos 3
dormitorios y un 67% cuentan
con al menos dos automóviles.
Prácticamente todos cuentan
con internet (99%).
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